Theorienach Weber bei einem Rein- und einem Gewichtsverlustmaterial

M = Reingewichtsmaterial
V = Gewichtsverlustmaterial
K = Konsum- Absatzort

P = Produktionsstétte
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Theorie nach Weber mit zwei verschiedenen Gewichtsverlustmaterialien

V1 = Gewichtsverlustmaterial (zur Herstellung wird doppelt so viel wie von V2 benétigt)
V2 = Gewichtsverlustmaterial

K = Konsum/ Absatzort

P = Produktionsstatte
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Theorie nach Weber bei zwei Reingewichtmaterialien
M1= Reingewichtsmaterial
M2= Reingewichtsmaterial

P= Produktionsstatte

K= Konsum/ Absatzort
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